RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP FK Bina Muda
Kelas / Semester :VII/2

Tema : Keliling dan luas segi empat
Sub Tema : Keliling Persegi Panjang
Pembelajaran ke : 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari materi ini peserta didik diharapkan mampu memahami dan

menentukan keliling persegi panjang.

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan pendahuluan (2 menit)

Guru memulai pembelajara dengan mengucapkan salam, memanjatkan
syukur kepada Alloh S.W.T atas nikmat yang telah diberikan dan
mengucapkan basmalah.

Guru mengabsen kehadiran peserta didik.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajaari

Guru melakukan apersepsi untuk merangsang pengetahuan peserta didik

akan kesiapan pembelajaran.

2. Kegiatan inti (6 menit)

Peserta didik mengamati papan tulis yang terdapat di depan kelas.
Guru memberikan pertanyaan kepada peserta didik tentang papan tulis
yang terdapat di depan kelas.

Peserta didik memahami dan menentukan keliling papan tulis yang berada
di depan kelas

3. Kegiatan penutup (2 menit)

Guru melakukan refleksi terhadap peserta didik

Peserta didik menyimpulkan tentang pemahaman tentang keliling persegi
panjang dengan di dampingi guru.

Memberikan reward nilai kepada semua peserta didik yang ikutan
berpartisipasi dalam pembelajaran



e Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari pada pembelajaran
berikutnya
e Guru beserta peserta didik menutup kegiatan pembelajaran dengan

mengucapkan hamdalah bersama-sama.

C. Penilaian Pembelajaran

Sikap : guru menilai sikap berdasarkan kehadiran, sopan santun dan bahasa yang di
gunakan oleh peserta didik

Pengetahuan : peserta didik memahami dan mampu menjelaskan keliling persegi
panjang.

Keterampilan : melalui tes tulis peserta didik diarahkan untuk mengukur meja yang
di tempatinya dan menentukan keliling meja tersebut.
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